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令和４年度第２回豊山町給食センター運営委員会議事録 

 

１ 開催日時 令和５年２月２８日（火）午前１０時３０分～午前１１時１５分 

２ 開催場所 豊山町給食センター２階 研修室 

３ 出 席 者 

（１）運営委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

豊山小学校ＰＴＡ代表  倉田 香苗 

志水小学校ＰＴＡ代表  青山 美帆 

豊山中学校ＰＴＡ代表  木野 太一 

豊山小学校長      千田 秀樹 

新栄小学校長      松永 千鶴 

志水小学校長      近藤 良江 

豊山中学校長      篠田 弘男 

学識経験者       伊藤 政子 

（２）事務局 教育長         北川 昌宏 

学校教育課長      井戸 茂治 

給食センター所長     山下 美幸 

栄養教諭        近藤  睦 

給食センター主任    中村 裕一 

４ 議  題 （１）令和４年度学校給食事業（中間報告）について 

（２）令和５年度学校給食事業（案）について 

（３）その他 

５ 会議資料 （１）令和４年度学校給食事業（中間報告）について（資料１） 

（２）令和５年度学校給食事業（案）について（資料２） 

６ 議事内容  

所 長：   定刻になりましたので、ただいまより令和４年度第２回豊山町給

食センター運営委員会を開催します。 

始めに北川教育長からあいさつを申し上げます。 

教育長： （あいさつ） 

所 長： ありがとうございます。 

続きまして、木野委員長よりご挨拶を頂きます。 

委員長： （あいさつ） 
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所 長： ありがとうございました。 

議題に入ります前にお断りいたします。本町では、「議事録等の作

成に関する指針」により、運営委員会等の議事録は町ホームページ

に掲載いたします。従いまして、議事録掲載につきましては委員の

皆様のご承認をいただくことになります。 

なお、議事録は要点筆記で作成したものに委員長と委員１名の署

名をいただいたのち、掲載いたします。ご了承よろしくお願いいた

します。 

それでは、議題に入ります。木野委員長お願いいたします。  

委員長： それでは、議事に入ります。議事進行については、ご協力よろし

くお願いします。 

 それでは運営委員９人中、本日の出席委員数は８人となっており

ます。よって定足数に達しておりますので本委員会は成立します。 

（１）「令和４年度学校給食事業（中間報告）について」を議題とし

ます、事務局より説明願います。  

事務局： （資料により説明） 

委員長： 説明が終りました、質疑を行います。質疑のある方はお願いしま

す。 

委 員： 給食の賄材料費について、質問いたします。 

給食の実施食数に１食あたりの金額を掛けたものと、賄材料費を

比較すると、賄材料費が高くなっていることが見受けられます。マ

スコミ等で食材費が高騰しているというのをよく目にしますので、

給食の質を落とさずにやりくりするのは大変なのではないかと推察

します。この差額については、どのように対応されているのかをお

聞かせください。 

事務局： ご質問にお答えします。 

ご質問にありましたとおり、今年度は物価高騰による食材費の上

昇がありました。そのため、予算補助として交付金を充てて、給食

費として補わせていただいています。来年度以降も厳しい状況が見

込まれますが、給食の質を落とさないように努力してまいります。 

委 員： 苦しい状況の中、美味しい給食を提供していただき、ありがとう

ございます。 

委員長： 他に質疑はないようですので、議題（１）「令和４年度学校給食

事業（中間報告）について」は、これを了承いたしますことにご異

議ございませんか。 

委 員： （異議なし） 

委員長： それでは議題（１）「令和４年度学校給食事業（中間報告）につい

て」は、これを了承いたします。 

続きまして、議題（２）「令和５年度学校給食事業（案）について」

を議題とします。事務局より説明をお願いします。 
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事務局： （資料により説明） 

委員長： 説明が終りました。質疑を行います。質疑のある方はお願いしま

す。 

委 員： （特になし） 

委員長： 質問もないようですので、議題（２）「令和５年度学校給食事業（案）

について」これを了承いたしますことにご異議ございませんか。 

委 員： （異議なし） 

委員長： それでは議題（２）「令和５年度学校給食事業（案）について」は、

これを了承いたします。 

続きまして、議題（３）「その他」を議題とします。事務局、何か

ありますか。 

事務局： 特にありません。 

委員長： それでは、委員の皆様の中で給食全体のことで質疑のある方はお

願いします。 

委 員： 食育への取り組みについて質問いたします。 

コロナ禍以前は、毎年度１年生と３～４年生のどちらかの学年が

親子ふれあい給食を体験してもらっていましたが、コロナの状況も

落ち着いてきましたので、令和５年度は復活していただくことを希

望します。せめて１年生だけでも実施してもらいたいです。また、

栄養教諭による保護者への食育指導も行っていただけるとうれしい

です。 

事務局： 親子ふれあい給食につきましては、コロナの状況にもよりますが、

可能であれば行っていきたいと考えています。食育についても、行

っていきたいと考えておりますので、よろしくお願いします。 

委員長： 給食センターに見学に来た児童は、どのような交通手段で来られ

たのですか。 

事務局： 徒歩でいらっしゃいました。 

委員長： ありがとうございます。他に質疑のある方はお願いします。 

委 員： 「令和４年度学校給食事業（中間報告）」と「令和５年度学校給食

事業（案）」を比較したところ、麺類の実施予定回数が減っています

が、曜日の関係なのか他に何か理由があるのですか。 

事務局： 特に理由はありません。 

委 員： 豊山町の給食で提供される麺は美味しいので、できるなら回数は

減らさないでほしいです。 

事務局： 麺の提供業者が他市町の給食提供に支障がないとのことであれ

ば、もう少し回数を増やすことはできますので、献立を検討してみ

ます。 

委員長： ありがとうございます。他に質疑のある方はお願いします。 
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委 員： ２点ありますので、お願いします。 

まず１点目は、私の子どもは揚げパンが大好きなのですが、最近

は全く出てこない」と不満を言ってました。食材費の高騰等もある

とは思いますが、子どもたちの食への関心のためにも好きな給食ア

ンケート等を行い、上位のメニューを出してあげて欲しいです。 

続いて２点目ですが、異物混入があったとのことですが、代替の

物は出なかったと伺いました。何か代わりの物が出せなかったのか

なと思いましたので、質問いたします。 

事務局： 揚げパンは、給食センターでパンを揚げています。卒業式等で給

食提供数が少ない日にしか対応できないのが現状です。申し訳あり

ません。来月は提供予定ですので、よろしくお願いします 

異物混入の代替食については、アレルギーの関係で事前にそれぞ

れの献立にはどのアレルギー物質が入っているかを保護者に連絡

し、「食べられる・食べられない」を判断して頂いています。そのた

め、当日に急遽、代替食を提供することは難しいです。 

委員長： 好きな献立だと、子どもも学校に行くのが楽しみになりますね。 

非常食についても、アレルギー対応だと安心です。 

事務局： 前回の運営委員会でも議題にし、試食もしていただいた非常用給

食は、アレルギー対応食になります。何も給食が提供できない非常

時については、非常用給食を出すことになります。 

委員長： 他に質疑のある方はお願いします。 

委 員： （特になし） 

委員長： 質問も出尽くしたようですので、議題（３）「その他」については、

これを了承いたします。 

全ての議題を終了しましたので、本日の運営委員会を終了します。 

長時間のご審議ありがとうございました。 

所 長： 委員長、長時間の議事の取り回しありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議は終了とします。 

皆様、長時間にわたりありがとうございました。 

上記のとおり令和４年度第２回豊山町給食センター運営委員会の議事の経過及びそ

の結果を明確にするためにこの会議録を作成し、委員長及び委員１名が署名する。 

 

令和５年２月２８日 

            委 員 長  中学校ＰＴＡ会長 木 野 太 一 

 

            委  員  学 識 経 験 者 伊 藤 政 子 

 


